

## Uczestnicy postępowania

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą: „**Adaptacja i wyposażenie pomieszczeń Przedszkola Nr 3 w Staszowie przy ul. Jana Pawła II na klub dziecięcy – zakup i dostawa wyposażenia oraz pomocy dydaktycznych i zabawek**”.

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz.759 ze zm.), w odpowiedzi na zapytania dotyczące w/w zamówienia wyjaśniam:

### Pytania:

„Prosimy o udzielenie odpowiedzi na n/w pytania związane z opisem przedmiotu zamówienia: Zadanie Nr 3.

1. Pkt. 16 Szafka z drzwiami suwanymi i półką ze stali nierdzewnej. Co Zamawiający określa zapisem „szafka”? Niezbędne jest precyzyjne określenie o jaki wyrób Zamawiający pyta (czy ma to być stół roboczy?),
2. Pkt. 32 Zestaw sztućców przedszkolnych – ilość 40. Co Zamawiający określa jako zestaw? Co ma wchodzić w jego skład? Co oznacza zapis: ilość – 40 (sztuk czy zestawów?),
3. Pkt. 33 Porcelana dekorowana – ilość 60. Niezbędne jest określenie jakie wyroby oraz po ile sztuk poszczególnych wyrobów należy zaoferować,
4. Pkt. 34 Zmywarka do naczyń. Zmywarka o opisanych wymiarach występuje wyłącznie w wersji bez dozownika płynu myjącego. Model z dozownikiem ma wymiary 580/610/840 mm. Czy Zamawiający dopuści taką zmywarkę czy też zrezygnuje z dozownika płynu myjącego?”

### Odpowiedzi:

**Ad. 1.** dot. poz. 16

Stół-szafka z drzwiami suwanymi i półką ze stali nierdzewnej.

**Ad. 2.** dot. poz. 32

W skład 1 zestawu sztućców przedszkolnych wchodzi: łyżka stołowa 153 mm, widelczyk stołowy 152 mm, nóż stołowy 171 mm, łyżeczka do deseru 135 mm.

Ilość dotyczy 40 zestawów sztućców przedszkolnych.

**Ad. 3.** dot. poz. 33

W skład 1 zestawu porcelany dekorowanej wchodzi: 1 talerz deserowy - 21cm, 1 talerz głęboki – 18 cm, 1 kubek. Porcelana dekorowana (dekoracja szkligna), różne wzory, posiadająca świadectwo jakości zdrowotnej (atest). Ilość dotyczy 60 zestawów porcelany dekorowanej.

**Ad. 4** poz. 34

Obowiązują zapisy SIWZ w tym ww. pkt. 34 formularza ofertowego dla zad nr 3 i opis przedmiotu zamówienia dla zad. Nr 3.

### Pytania:

1. „Proszę o wyjaśnienie punktu nr 16 z formularza ofertowego. Czy chodzi o stół z szafką z drzwiami suwanymi?.
2. Proszę o wyjaśnienie punktu nr 33 z formularza ofertowego. Co to znaczy porcelana dekorowana z atestem?”

### Odpowiedzi:

**Ad. 1.** dot. poz. 16

Stół-szafka z drzwiami suwanymi i półką ze stali nierdzewnej.

**Ad. 2.** dot. poz. 33

W skład 1 zestawu porcelany dekorowanej wchodzi: 1 talerz deserowy - 21cm, 1 talerz głęboki - 18 cm, 1 kubek. Porcelana dekorowana (dekoracja szkligna), różne wzory, posiadająca świadectwo jakości zdrowotnej (atest). Ilość dotyczy 60 zestawów porcelany dekorowanej.

W związku z wyjaśnieniem treści SIWZ działając zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp (tekst jednolity Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz.756 ze zm.), zmieniam treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w następujący sposób:

Formularz cenowy, stanowiący załącznik do formularza oferty oraz Opis przedmiotu zamówienia dla zadania nr 3 - Zakup i dostawa wyposażenia części kuchni Przedszkola Nr 3 na rzecz klubu dziecięcego m. in. w sprzęt AGD:

**pkt. 16**

*jest:*

„Szafka z drzwiami przesuwными i półką ze stali nierdzewnej 304, 1600/600/850 mm”

*zmienia się na:*

„**Stół-szafka z drzwiami przesuwными i półką ze stali nierdzewnej 304, 1600/600/850 mm”**

**pkt. 32**

*jest:*

„Zestaw sztućców przedszkolnych zalecany dla alergików i uczulonych na nikiel”

*zmienia się na:*

„Zestaw sztućców przedszkolnych zalecany dla alergików i uczulonych na nikiel. **W skład 1 zestawu sztućców przedszkolnych wchodzi: łyżka stołowa 153 mm, widelczyk stołowy 152 mm, nóż stołowy 171 mm, łyżeczka do deseru 135 mm”**

**pkt. 33**

*jest:*

„Porcelana dekorowana z atestem”

*zmienia się na:*

„Porcelana dekorowana z atestem. **W skład 1 zestawu porcelany dekorowanej wchodzi: 1 talerz deserowy - 21cm, 1 talerz głęboki - 18 cm, 1 kubek. Porcelana dekorowana (dekoracja szkligna), różne wzory, posiadająca świadectwo jakości zdrowotnej (atest)”**

W załączeniu zmieniony Formularz cenowy dla zadania nr 3 stanowiący załącznik do formularza oferty.

**Z up. BURMISTRZA  
Z – ca Burmistrza Miasta i Gminy**